
SÚŤAŽNÝ PORIADOK AERIAL STAR NITRA 2026 

NÁZOV SÚŤAŽE: Aerial Star Nitra 
DÁTUM KONANIA: 28. 3. 2026 
MIESTO KONANIA: Fly Zone, Rázusova 2 Nitra  
ORGANIZÁTOR: Two elements s.r.o. 
 
POSLANIE SÚŤAŽE:  
Poslaním súťaže je podporiť ľudí v tom, aby sa venovali vzdušnej akrobacii bez ohľadu na vek či 
predošlé športové skúsenosti, a zároveň posilňovať a prepájať aerial komunitu na Slovensku. Súťaž je 
otvorená pre nadšencov - amatérov aj pre talentovaných a technicky zdatných akrobatov. Chceme 
ukázať, že vzdušná akrobacia je dostupná pre každého, no zároveň poskytuje priestor aj pre 
výnimočné výkony a vysokú úroveň umeleckého a technického prevedenia. 
 
KATEGÓRIE podľa náradia 
- Hammock - dvojúväz (sólo) 
- Sling (sólo/duo) 
- Silks (sólo/duo) 
- Hoop (sólo/duo) 
 
KATEGÓRIE podľa veku (aktuálny vek v deň konania súťaže) 
- Mini : 5  - 7 
- Deti:  8 - 10 
- Junior: 11 - 14 
- Mládež: 15 - 17 
- Dospelí 18 - 34 
- Masters 35+ 
- Aerial Mama (sólo kategória pre ženy, ktoré začali s akrobaciou, alebo sa k nej vrátili po pôrode, 
maximálne 6 rokov od pôrodu) 
 
Pri dvojiciach sa kategória určuje podľa veku najstaršieho člena skupiny. 
Kategórie nie sú rozdelené podľa pohlavia. Ženy aj muži súťažia v rovnakej kategórii.  
 
KATEGÓRIE podľa výkonnosti 
Amatér  
Kategória Amatér je určená pre súťažiacich bez predchádzajúcich súťažných skúseností vo vzdušnej 
akrobacii. Zaradenie do tejto kategórie je podmienené úrovňou technickej náročnosti súťažnej 
zostavy, nie iba dĺžkou pôsobenia vo vzdušnej akrobacii alebo skúsenosťami z iných športov. 
Aj v prípade prvej súťaže vo vzdušnej akrobacii zostava v kategórii Amatér nesmie obsahovať náročné 
akrobatické prvky na náradí (regripy, dropy s otočením viac ako 360 stupňov v jednom plynulom 
pohybe, balančné prvky ako stojka, šnúra alebo rozštep bez držania, tornado spin – povolený len v 
kategórii Hoop) ani náročné akrobatické prvky na zemi v rámci floorworku (premety, arab, rondat,  
flik). 
V prípade, že zostava svojou technickou úrovňou presahuje rámec kategórie Amatér, súťažiaci patrí 
do vyššej výkonnostnej kategórie. 
Semi profi  
Kategória Semi profi je určená pre súťažiacich, ktorých technická úroveň presahuje rámec kategórie 
Amatér. Súťažiaci môže, ale nemusí mať predchádzajúce súťažné skúsenosti vo vzdušnej akrobacii 
alebo v podobných športových disciplínach. Do tejto kategórie patria aj súťažiaci, ktorí sa v kategórii 
Amatér umiestnili na prvých troch priečkach. Súťažná zostava je bez obmedzení. 
Profi  
Kategória Profi je určená pre skúsených súťažiacich vo vzdušnej akrobacii alebo v podobných 
športových disciplínach. Súťažiaci sa v predchádzajúcich aerial súťažiach umiestnil viac ako trikrát na 
prvých troch priečkach. Súťažná zostava v kategórii Profi je bez obmedzení. 
 



Ak porota počas hodnotenia dospeje k záveru, že technická úroveň vystúpenia nezodpovedá 
výkonnostnej kategórii, do ktorej bol súťažiaci prihlásený, súťažiaci bude preradený do 
zodpovedajúcej výkonnostnej kategórie. Jeho výsledok bude následne hodnotený a porovnávaný s 
ostatnými súťažiacimi v tejto novej kategórii. 
Ak má organizátor informácie, že súťažiaci na základe uvedených podmienok patrí do vyššej 
výkonnostnej kategórie, môže ho preradiť ešte pred jeho vystúpením. 
 
SÚŤAŽNÝ PRIESTOR A NÁRADIE  
Súťažný priestor je veľkosti 4,50 m x 5,50 m -viď nákres. Pod závesným bodom sa bude nachádzať 
dopadová žínenka 1,6 x 1,6 m s hrúbkou 10cm.  

 

Hammock: Nylonová látka low stretch kvality široká 2,5 metra upevnená v dvoch bodoch. Pracovná 
dĺžka hammocku je 2,90 m. 

Sling: Nylonová látka low stretch kvality široká 2,5 metra upevnená v jednom bode na rotačnom 
spoji. Pracovná dĺžka slingu je 2,90 m. Nastavenie výšky slingu bude prebiehať pomocou kladkového 
systému, pričom maximálna výška spodnej časti slingu od zeme je 1,40 m (merané v zaťaženom 
stave). 

Silks: 12 metrov dlhý šál kvality medium stretch, široký 1,6 m, alebo low stretch široký 2,5 m bude 
zavesený na kotve a rotačnom spoji. Súťažiaci si môže vybrať, ktorý materiál mu viac vyhovuje. 
Choreografiu predvádza na jednom náradí. Závesný bod sa nachádza vo výške 4,63 m. Pracovná dĺžka 
šálu od úväzu po zem je 4,25 m.  

Hoop: Oceľový kruh zavesený na slučke a rotačnom spoji. Súťažiaci si môže priniesť vlastný aerial 
hoop, upevnený na nekonečnom lane a rotačnom spoji, ktorý spĺňa bezpečnostné požiadavky. 
Z dôvodu limitovanej výšky stropu prosíme všetkých súťažiacich, aby si vopred skontrolovali, či ich 
zostava zodpovedá dostupným výškam závesu a prispôspili choreografiu a náradie. 
Na mieste budú pripravené 2 závesné body: 

 fixný bod vo výške 4,63 m od zeme 
 kladka, na ktorej je možné nastaviť výšku, 

maximálna výška závesného bodu na kladke je 4,20 m od zeme 
Organizátor zabezpečí kruhy s vnútorným priemerom 90, 95 a 100 cm, nekonečné lano v dĺžke 1,5 m 
a sviwel - rotačnú súčiastku. 

Primárne budú 

využívané závesné 

body A a B.  

Bod C je len na 

vyžiadane v prípade, že 

súťažiaci využíva väčší 

priestor okolo náradia. 

Je potrebné 

kontaktovať 

organizátora vopred. 



Pre predstavu: pri zavesení kruhu s priemerom 90cm spolu so závesným príslušenstvom (1,5m 
nekonečné lano, karabíny a rotačný spoj) na bod vo výške 4,63 m,  bude spodná časť kruhu 2,02 m 
nad zemou. 
Výšku závesu nie je možné zvyšovať nad uvedené hodnoty.  
 
CHOREOGRAFIA 
Vystúpenie by malo obsahovať umelecký alebo výrazový prvok, ktorý dáva choreografii jasný zmysel. 
Súťažiaci môže pracovať s emóciou, príbehom, konceptom alebo atmosférou, ktorá dopĺňa technické 
prevedenie. Dôraz sa kladie na originalitu, prepojenie pohybu s hudbou a celkový umelecký dojem.  
Floorwork môže slobodne dopĺňať príbeh či emóciu vystúpenia, avšak jadro choreografie musí zostať 
vo vzduchu. Množstvo pasáží na zemi nie je obmedzené, no nesmie prevýšiť vzdušnú časť. Súťažiaci 
môže vystúpenie začať aj ukončiť na zemi alebo na náradí, podľa vlastného kreatívneho zámeru. 
Téma a choreografia musí byť primeraná veku súťažiaceho. Prvky sa nesmú vrámci choreografie 
opakovať.  

V kategóriach Duo budú  zavesené dve náradia. Súťažná choreografia by sa mala skladať z časti kde 
súťažiaci cvičia na oboch náradiach synchrónne a z časti kde sú súťažiaci na jednom náradí spolu 
pričom väčšiu časť choreografie by mali predvádzať na 1 náradí. 

PODMIENKY ÚČASTI A PRAVIDLÁ SÚŤAŽE 
Súťaže sa môžu zúčastniť deti, ženy aj muži, ktorí sú občanmi Slovenskej republiky, alebo majú trvalý 
alebo prechodný pobyt na území Slovenskej republiky.  Súťažiaci sa preukáže platným dokladom 
totožnosti pri registrácii. Osoby mladšie ako 18 rokov sa môžu zapojiť len s písomným súhlasom 
rodiča alebo zákonného zástupcu, ktorý je súčasťou prihlasovacieho formulára. Podmienkou účasti je 
riadne vyplnená prihláška, úhrada štartovného. Účastníci by mali byť zdravotne spôsobilí a v 
primeranej fyzickej kondícii. Každý súťažiaci nastupuje do súťaže na vlastnú zodpovednosť. Súťažiaci 
uhradením štartovného poplatku súhlasí s pravidlami súťaže. Štartovné vo výške 40 eur za jednotlivca 
a 60 eur za dvojicu je potrebné uhradiť najneskôr do 26.2.2026 hotovosťou vo Fly Zone, alebo 
prevodom na účet. Bezhotovostnú platbu vykonajte prostredníctvom rezervačného systému Fly 
Zone. Po registrácii sa prihláste do správnej kategórie (sólo /duo/ dieťa/ dospelý) a zaplaťte pohodlne 
naskenovaním QR kódu, alebo prostredníctvom platobných údajov. Registráciu vykonáva súťažiaci, 
v prípade neplnoletého zákonný zástupca. Pri odstúpení zo súťaže po 26.2.2026 nie je možné 
štartovné vrátiť. 
 
Link na úhradu:  
sólo deti/ juniori/ mládež 5 -17 rokov  
sólo dospelí 18+ rokov  https://fly-zone.isportsystem.sk/?op=activity14636  
duo deti/ juniori/ mládež 5 -17 rokov  https://fly-zone.isportsystem.sk/?op=activity14648  
dospelí 18+ rokov  https://fly-zone.isportsystem.sk/?op=activity14649  
 
PRÁVA A POVINNOSTI ORGANIZÁTORA 
Organizátor môže podľa potreby kategórie spojiť alebo zrušiť. Súťažiaci bude o prípadných úpravách 
riadne informovaný. Zmeny kategórií nepredstavujú dôvod na zrušenie účasti ani na vrátenie 
štartovného. Organizátor môže uzatvoriť prihlasovanie do danej kategórie skôr, pokiaľ bude 
kategória plne obsadená.  Taktiež môže vyhlásiť druhé kolo prihlasovania v prípade, ak bude 
kategória málo obsadená.  
Organizátor nenesie zodpovednosť za úrazy ani škody, ktoré môžu počas podujatia vzniknúť. 
Organizátor v prípade úrazu zabezpečí zdravotnú službu. Organizátor bude rešpektovať rozhodnutie 
zdravotníka o možnosti súťažiaceho pokračovať v súťaži. Organizátor môže pri porušení pravidiel 
súťažiaceho diskvalifikovať. 
 
PRÁVA A POVINNOSTI SÚŤAŽIACEHO 
Súťažiaci budú mať k dispozícii sálu o rozlohe 50m2, ktorú môžu využiť na rozcvičenie sa a prípravu 
make-upu a podobne.  

https://fly-zone.isportsystem.sk/?op=activity14636
https://fly-zone.isportsystem.sk/?op=activity14648
https://fly-zone.isportsystem.sk/?op=activity14649


Súťažiaci budú mať k dispozícii šatňu s uzamykateľnými skrinkami. Za prípadné straty osobných vecí, 
nenesie organizátor zodpovednosť.  
Priestorová skúša bude zaistená pre každú kategóriu podľa harmonogramu. 
Súťažiaci môže zopakovať vystúpenie v prípade ak: nastane technický problém s hudbou, alebo s 
náradím zo strany organizátora, o opakovaní vystúpenia rozhodne hlavný rozhodca.  

Súťažiaci je povinný poznať a dodržiavať súťažný poriadok a harmonogram. Na javisko vstupuje po 
vyzvaní. Súťažiaci a jeho doprovod je povinný dodržiavať zásady slušného a športového správania. 
Súťažiaci nesmie byť počas trvania súťaže pod vplyvom alkoholu a omamných látok.  

HUDBA A DĹŽKA CHOREOGRAFIE 
Súťažiaci je povinný poslať hudbu vo formáte MP3 v dostatočnej kvalite najneskôr do 13.3.2026 
Hudba nesmie obsahovať vulgárne, urážlivé alebo inak nevhodné prvky a musí korešpondovať s 
charakterom choreografie aj vekom súťažiaceho.  
 
Názov súboru: meno_priezvisko_náradie_veková kategória_výkonnostná kategória 
Adresa na zaslanie hudby:  aerialstarnitra@gmail.com 
 
Dĺžka vystúpenia : 
sólo AMATÉR, sólo SEMI PROFI  2:30-3:30  
sólo PROFI, DUO všetky vekové aj výkonnostné kategórie 3:30-4:00  
 
KOSTÝM, MAKE UP, VLASY 
Vyžaduje sa priliehavý jednodielny (celotelový trikot), alebo dvojdielny (tanečné silónky / tanečné 
nohavice a trikot) kostým. Spodný diel siaha po členky a vrchný diel prekrýva oblasť pazúch 
(nevyžaduje sa pri aerial hoop). U mužov je v kategórii aerial hoop povolený kostým pozostávajúci len 
z nohavíc s odhalenou hornou polovicou tela. Pri ostatných náradiach sa vyžaduje aj horný diel. 
Kostým nesmie odhaľovať intámne partie ani obsahovať prvky, ktoré by mohli poškodiť náradie.  

Súťažiaci sa zúčastňuje vyhlásenia výsledkov v súťažnom kostýme v ktorom vystupoval. Kostým 
nemôže byť prekrytý mikinou, alebo iným oblečením.  

Počas vystúpenia nie je povolené nosiť šperky (vysiace náušnice, náramky, retiazky, hodinky). 
Akákoľvek obuv aj ponožky nie sú povolené.  
Make up nesmie ušpiniť náradie.  
Je povolené vystupovať s rozpustenými vlasmi, alebo s parochňou. 
Zamotanie kostýmu, alebo vlasov do náradia, alebo ich naprávanie počas vystúpenia ako aj 
naprávanie aplikácii ako nalepovacie kamienky na tvári či vo vlasoch bude hodnotené bodovými 
zrážkami.  
 
GRIPY 
Povolené sú výhradne gripy na báze magnézia, alebo alkoholu nanesené na telo súťažiaceho. Nie je 
povolené nanášať grip na súťažné náradie.  
 
REKVIZITY 
Je povolené používať rekvizity. Malé, ľahko prenosné rekvizity nie je potrebné vopred nahlasovať 
organizátorovi. Pri rekvizitách náročnejších na inštaláciu, je potrebné skonzultovať to s 
organizátorom vopred. Rekvizity nesmú znečistiť, ani poškodiť priestor a náradie. Nie je povolené 
používať nebezpečné rekvizity, oheň, ostré predmety, zbrane a ich napodobeniny. Zvieratá nie sú 
povolené. Súčasťou vystúpenia môžu byť ďalšie osoby v maximálnom počte 2. Tieto osoby sa nesmú 
dotýkať súťažného náradia.  
 
 
 
 

mailto:aerialstarnitra@gmail.com


POROTA 
Porotu tvoria osoby aktívne pôsobiace v oblasti vzdušnej akrobacie, tanca a gymnastiky.  
Každý rozhodca hodnotí súťažiacich samostatne a udeľuje body do hodnotiaceho protokolu nezávisle  
od ostatných členov poroty. 
Po ukončení súťaže nie je možné hodnotenie meniť. 
 
REGISTRÁCIA 
Poradie súťažiacich s presným časovým harmonogramom zverejní organizátor po uzavretí prihlášok.  

Súťažiaci je povinný dostaviť sa na miesto konania súťaže najneskôr 10 minút pred koncom 
registrácie pre danú kategóriu.  

Vstupné pre verejnosť je 5 eur, každý súťažiaci má nárok na jednu sprevádzajúcu osobu ZDARMA, 
tréneri majú vstup ZDARMA (meno trénera je potrebné uviesť v prihláške) 

FOTOGRAFOVANIE A FILMOVANIE 
Súťažiaci prihlásením sa do súťaže udeľuje organizátorovi  súhlas s fotografovaním a filmovaním 
počas konania súťaže a s použitím týchto materiálov na propagačnú činnosť v súlade s ochranou 
osobných údajov. Fotografovanie a filmovanie pre vlastné účely je povolené. Používať blesk je 
zakázané.  

DÔLEŽITÉ TERMÍNY 

uzávierka prihlášok a úhrada štartovného do 26.2.2026 

zaslanie hudby do 13.3.2026 

dátum konania súťaže 28.3.2026 

HODNOTENIE 

UMELECKÉ HODNOTENIE 
 originalita vystúpenia (hudba, kostým, téma)  0 - 5b 
 súlad pohybu s hudbou - načasovanie prvkov 0 - 5b 
 výraz tváre a tela, mimika      0 - 5b  
 celkový dojem  0 - 10b 

BONUSY 
vyvolanie emócie u diváka - wow moment / dramatickosť / komediálnosť ...  0-5b  
 
TECHNICKÉ HODNOTENIE 

 technická obtiažnosť zostavy  0 - 5b 
 dynamika a plynulosť pohybov a prechodov, kontrola pohybu   0 - 5b 
 technické prevedenie prvkov - dotiahnutie pohybu, práca rúk a výdrž v pozícii  0 - 5b 
 originalita prechodov a kombinácií  0 - 5b 

ZRÁŽKY 
 uvoľnené špičky a kolená   0 až -3b 
 zamotanie vlasov, kostýmu, utieranie rúk, naprávanie kostýmu, komunikácia, ktorá nesúvisí s 

choreografiou 0 až -2b 
 nezvládnutý risk factor prvok, pád z náradia 0 až -2b 
 nedodržanie dĺžky vystúpenia -2b (hudobná náhrávka s nedodržaným časovým limitom/ 

ukončenie vystúpenia pred skončením hudby /pokračovanie vo vystupovaní po skončení 
hudby



 


